SO

1962 A%
[ EUE .
~~~~~
— '\l
=
——————— —

|

1\ il

|

< i e

""’":__AEEH -FM/AEVH-FM “ﬁFEHFEEFﬁ*‘“
g0 JIHP=A0HPRAFRANME NO: 80NA200L - HiES

AEmME TAF B2 BER=R5E8 BS EN-12101-3 (Smoke-Bay-Test)



HEHP S E « AceH-FM/AEVH-FM AR ESRE
Foer 80M,90L o R 100L, 112M, 1328M |
I :
] " =
<= S o | g =
ﬁ;@KHDlBS M;é .4 K Holes |
F=F DIMENSION cmm)
M 1 I I 25 10 50 10 8 167 155 130  M20°PL5S 9
90L 23 2 1 40 125 5 10 9% 19 170 150  M20*PL5 10
00L 2 3 2 160 140 63 12 100 245 195 175 M20°PL5 125
112M 5 5 3 19 140 70 12 12 265 24 175 M2S*PLS 14
1328 75,10 75 26 140 89 12 132 310 250 175 M25*PLS 16
132M 10 575 216 178 89 12 132 310 250 212 M25*PL5S 16
160M 3 15,20 15 10 254 200 108 145 160 378 300 250 M32*PL5 18
160L 25 2 15 254 254 108 145 160 378 300 300 M32*PL5 I8
180M 30 25 279 241 121 145 180 433 355 297 M3*PLS 22
180L 30 2 279 279 121 145 180 433 355 335 M3PLS 22
200L 40, 50 40 25,30 318 305 133 185 200 470 400 365  MSO*PLS 25
T, |
ﬂéu 80M :l?fs 90L :gfﬁ IOOL, 132SM ¢\
Il-'.'.i; [
,
5’ % _ oP
S—
F<F DIMENSION cmm)y
H:?m :: 5 Hm’f;m”” = L LB oM ©oN  @P @5 T @K A
SOM 4 1 I B6 19 165 130 200 12 35 1% 9
oL 5 2,3 5 1 2 3 165 130 200 12 35 200 106
0L 6 3 2 W 2 25 180 250 145 4 24 181
7 5 5 3 36 36 215 180 250 145 4 28 125
1328 6 7510 75 393 313 265 230 300 145 4 M 1425
132M 10 575 431 351 265 230 300 145 4 M 1425
160M 8 15,20 15 10 526 416 300 250 350 185 5 34181
160L 25 2 15 570 460 300 250 350 185 5 34 181
180M 30 25 580 470 350 300 400 185 5 3% 206
180L 30 2 618 508 350 300 400 185 5 % 206
000 9 40,50 40 25,30 6675 5575 400 350 450 185 5 00 26

e 1 M D" RYAZE: 08U ThAjs

D @38~DABBK6 ; @55 LLEAME 2 LB "H RTHIAE - +0,-05° 3. il 300°C 60 4+i# - HESRE 300°C 90 7l -



fies 160MI/L, 180M/L, 200L

i1

I

\ 4 2K Holes

B pearing
GA I5S. 0S8.
M6*12 620427C3 620477C3
MB8*16 27 20 6205ZZC3  6204ZZC3
M10*20 3l 24 6206ZZC3  6205ZZC3
M10*20 31 24 6306ZZC3  6306ZZC3
M12*25 41 33 6308ZZC3  6306ZZC3
M12*25 41 33 6308ZZC3  6306ZZC3
M16*36 45 37 630922C3  6307ZZC3
M16*36 45 37 63092ZC3  6307ZZC3
M16*32 51.5 425 6311Z2Z2C3 6310ZZC3
M16*32 5.5 425 6312ZZC3  6310ZZC3
M20*40 59 49 6312ZZC3  6212ZZC3

DH-M

HB

BAC
‘ 160ML, 180MIL. | " Fio Ty
s | | % 0101 L i Y , AR

T

o
"\ 428 Holes

2= DIMENSION cmm>

17 perrinG BE
GA [85 0S8.

M20*P1.5 M6*12 6204ZZC3 6204ZZC3 17
M20*P1.5 MB*16 27 20 6205ZZC3 6204Z2ZC3 25
M20*P1.5 M10*20 31 24 6206ZZC3 6205ZZC3 35
M25*PL.5 M10*20 31 24 6306ZZC3 6306ZZC3 47
M25*P1.5 MI12#25 41 3 6308ZZC3 6306ZZC3 )
M25*P1.5 MI12*25 4] 33 6308ZZC3 6306ZZC3 82
M32*P1.5 M16*36 45 3 6309ZZC3 6307ZZC3
M32*P1.5 M16*36 45 37 6309ZZC3 6307ZZC3
M32*P1.5 M16*32 515 425 e311ZZC3 6310ZZC3
M32*PL.5 M16*32 515 425 63127ZC3 6310ZZC3
MS50*P1.5 M20*40 59 49 63127ZC3 621277C3
4 U ERBEREE BT RITEM -

KK DH-M




HIPFE I snastmnatiom SHRETELNRANE  BHEESER &
BSNE  HERD  BEEENRANS  TERTTLERAEER (ERNERENEN)

J4E5E -

o TR - RERE 220 380 A MO0V> BB 600V | et hsm e RS » RG4S - E
Gl POy PR - EEERRRREEE BS EN 12101-3 (SECH13) »
o BEST : JHP RUTEESEERNE  Hit BERRRE 61.
EARHTERR BB EENE - = 4 | B B | BME T
G F200 200°C 120 o
o BAERERERLG : C3 HESXME  FATEA :
. F300 | 300°C 60 51
o BEREERG  THEBEIAEIAUEERS F400 400°C 120 58
REBEARY H BBERS: - :
o REAT, : 1 (VST o ). W o (A F600 600°C 60 H&
15 B0M-=200L) Fa42 | 842°C 3058
RES :
% B = zs = @

FEtkiE | EEITEIEE (BS) - FEERIE#E (CNS) -

Rl e B | TSR 200V - 220V - 380V - 400V - 440V - 460V - 480V o
43 £ | EBEIEEs 50Hz 5 60Hz °

BHESD | 2P:1~50HP 4P:1~40HP 6P:1~30HP>

g | SMERERE o ERRESF: 115(60Hz) / SF:1.0(50Hz) -
E 8RS F4RSE ¢ %4k F200 = 200°C » 1204358 / F300 = 300°C » 604}

REARX | 2EAEIP54 (IP 55 FFAIHERM) -
| RAAN | EHE SRREES
R % AR | AEEH(IM-1001) : FKFRIERE » AEVH (IM-3011) : MigRIRE -

g g | UEEDE T0%Up-  AEEEE 5% LA

& | SABEE D ERBHEHHEZAE 10% bA - BIEEEENE 5% A -
NELREE

B A@ | -15C~400-

B | R E | RIS 05% LT (ETHER) -

17

%

EE | BH1000 ARLLT o
g§A% | ERERLEE-
Bl B M| e
BEAX | 2EEEEESE Y- A BE-
& & | C3mEREHE  FRIERNEESRWERE -
EFiB#E | HiE@E-
Z % | [FERE  MRBEEZ  EREEAIE Munsell 7.5R 9/20 ©

i

o

BE{TXEE Ai@ATHEEET Taipei Headquarter Motor Sales Dept.
LIANG CHI GROUP &iEHEEE Taoyuan Plant
BAR), Bt RB=R—5R (EHA®) Tel: (02)2506-3588 #116,117,121,123  Fax: (02)2508-4469

No.1, Sec. 3, Nanking E. Rd., Taipei, Taiwan,  E-mail: motor@liangchi.com.iw  Hitp : //www.liangchi.com.tw
R ERETEEAABILE_E2918,  No.291, Sec.2, Hai-San Rd., Hai-Hwu Village, Luchou Hsian, Taoyuan, Taiwan.



	消防排煙專用4-1
	消防排煙專用4-2
	消防排煙專用4-3
	消防排煙專用4-4

